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Вопрос: Свободно ориентируется в материале, излагает его доступно, ясно, выделяет главные 
моменты,дает исчерпывающие ответы на вопросы? 

  

Ответ Количество Процент   

Да 220 75 000000057 

Нет 23 8 000000058 

Не могу оценить 52 18 000000059 

Итого 295    

     

Вопрос: Обладает хорошим знанием своего предмета и умеет заинтересовать им студентов?   

Ответ Количество Процент   

Да 218 74 000000060 

Нет 16 5 000000061 

Не могу оценить 61 21 000000062 

Итого 295    

     

Вопрос: Соблюдает логическую последовательность в изложении материала?   

Ответ Количество Процент   

Да 212 74 000000063 

Нет 12 4 000000064 

Не могу оценить 63 22 000000065 

Итого 287    

     

Вопрос: Использует метод проблемного обучения и стимулирует самостоятельность студентов?   

Ответ Количество Процент   

Да 164 57 000000066 

Нет 17 6 000000067 

Не могу оценить 106 37 000000068 

Итого 287    

     

Вопрос: Умеет вызвать и поддержать интерес аудитории к изучаемой дисциплине?   

Ответ Количество Процент   

Да 174 61 000000114 

Нет 25 9 000000115 

Не могу оценить 88 31 000000116 

Итого 287    

     

Вопрос: Использует компьютерные, интерактивные и другие иннова-ционные методы обучения 
(слайды,видео и др.)? 

  

Ответ Количество Процент   

Да 184 64 000000111 

Нет 18 6 000000112 

Не могу оценить 85 30 000000113 

Итого 287    

     

Вопрос: На сколько Вас удовлетворяет методическая и др. обеспеченность дисциплины по СРС в 
ресурсных центрах? 

  

Ответ Количество Процент   

Да 153 53 000000108 

Нет 8 3 000000109 

Не могу оценить 126 44 000000110 

Итого 287    

     

Вопрос: Четко определяет и формулирует задания на рубежный контроль?   

Ответ Количество Процент   

Да 176 61 000000105 



Нет 8 3 000000106 

Не могу оценить 103 36 000000107 

Итого 287    

     

Вопрос: Объективен в оценке знаний, неподкупен и порядочен?   

Ответ Количество Процент   

Да 191 67 000000102 

Нет 7 2 000000103 

Не могу оценить 89 31 000000104 

Итого 287    

     

Вопрос: Насколько преподаватель выполняет свою миссию?   

Ответ Количество Процент   

Да 181 63 000000099 

Нет 9 3 000000100 

Не могу оценить 97 34 000000101 

Итого 287    

     

Вопрос: Насколько Вас удовлетворяет уровень преподавания?   

Ответ Количество Процент   

Да 184 64 000000096 

Нет 14 5 000000097 

Не могу оценить 89 31 000000098 

Итого 287    

     

Вопрос: Нормальный темп изложения, умеет снять напряжение и усталость аудитории?   

Ответ Количество Процент   

Да 151 53 000000093 

Нет 16 6 000000094 

Не могу оценить 120 42 000000095 

Итого 287    

     

Вопрос: Доброжелателен, тактичен, располагает к себе манерой поведения?   

Ответ Количество Процент   

Да 178 62 000000090 

Нет 8 3 000000091 

Не могу оценить 101 35 000000092 

Итого 287    

     

Вопрос: Требователен к себе и студентам?   

Ответ Количество Процент   

Да 151 53 000000087 

Нет 14 5 000000088 

Не могу оценить 122 43 000000089 

Итого 287    

     

Вопрос: Допускает нетактичное, некорректное отношение к студентам?   

Ответ Количество Процент   

Да 10 3 000000084 

Нет 176 61 000000085 

Затрудняюсь ответить 101 35 000000086 

Итого 287    

     

Вопрос: Предлагает покупать свои учебные пособия?   

Ответ Количество Процент   

Да 2 1 000000081 

Нет 202 70 000000082 

Затрудняюсь ответить 83 29 000000083 

Итого 287    

     



Вопрос: Имеются ли случаи нарушения трудовой дисциплины (срывы, опоздания, выходы во время 
занятий)? 

  

Ответ Количество Процент   

Да 18 6 000000078 

Нет 167 58 000000079 

Затрудняюсь ответить 102 36 000000080 

Итого 287    

     

Вопрос: Преподаватель загружает излишними заданиями?   

Ответ Количество Процент   

Да 13 5 000000075 

Нет 164 57 000000076 

Затрудняюсь ответить 110 38 000000077 

Итого 287    

     

Вопрос: Дает много материалов на ксерокопирование?   

Ответ Количество Процент   

Да 1  000000072 

Нет 197 69 000000073 

Затрудняюсь ответить 89 31 000000074 

Итого 287    

     

Вопрос: Могли бы вы рекомендовать студентам, которым предстоит изучать данную дисциплину, 
записаться к вашему преподавателю? 

  

Ответ Количество Процент   

Да 180 63 000000069 

Нет 24 8 000000070 

Затрудняюсь ответить 83 29 000000071 

Итого 287    

 


